

РАЙКОМ КПСС, РАЙИСПОЛКОМ, РАЙСОВПРОФ И РАЙКОМ ВЛКСМ ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ С БОЛЬШИМ ПРАЗДНИКОМ—ВСЕСОЮЗНЫМ ДНЕМ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА.

ЖЕЛАЕМ ВАМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И НОВЫХ ТРУДОВЫХ УСПЕХОВ В ВЫПОЛНЕНИИ ВАШИХ ВЫСОКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ПРОЦВЕТАНИЕ НАШЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ.

РАЙКОМ КПСС.

РАЙИСПОЛКОМ.

РАЙСОВПРОФ:

РАЙКОМ ВЛКСМ.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Газета основана в марте 1938 г.
№ 122 (4017)
СУББОТА
12 октября 1974 г.
Цена 2 коп.

ШИРЕ РАЗМАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

Н. С. РУДЕНКО,
первый секретарь
райкома КПСС

Завтра вся страна будет чествовать прежде всего людей самой древней и самой необходимой на земле профессии—хлеборобов.

У нас, как нигде в мире, высоко ценится труд людей, которые обрабатывают землю, выращивают хлеб и клюкву, плоды и овощи.

В исключительно трудных условиях проходила жатва в нынешнем году. Неблагоприятные погодные условия долго не позволяли пустить уборочный конвейер на полную мощность. Но именно в нелегкие июльские дни на полях юга родились достижения, которых не знали прежде: рекордные суточные намолоты комбайнеров Ростовской области, Кубани, Украины. Звено Николая Бочкарева из совхоза «Московский» Ростовской области четырьмя комбайна- ми «Колос» за 23 часа непрерывной работы намолотило свыше 8 тысяч центнеров зерна. Такого успеха еще не знали. С замечательным успехом ростовских механизаторов поздравил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Показатель — свыше 2 тысяч центнеров на комбайн в сутки — сначала казался исключительным. Но с фронта жатвы приходили вести о новых и новых победах. Нобили достоинства ростовчан крымские механизаторы Виктор Блескунов и Михаил Зайков из совхоза «Большевик», комбайнер Владимир Воронин и его помощник Вячеслав Ивашкевич из совхоза «Запорожский» Запорожской области.

Успешно завершают сельскохозяйственный год совхозы «Марьевский», «Яйский», колхоз «Победа». Лидирует в социалистическом соревновании среди хозяйств района совхоз «Марьевский» (директор совхоза Г. Ф. Фишер, секретарь парткома В. И. Бибик, председатель рабочего комитета Н. П. Арышев). В совхозе организовано было проведено заготовка кормов, уборка урожая и подготовка к зимовке скота.

Успешно завершают сельскохозяйственный год совхозы «Марьевский», «Яйский», колхоз «Победа». Лидирует в социалистическом соревновании среди хозяйств района совхоз «Марьевский» (дирек-

тор совхоза Г. Ф. Фишер, секретарь парткома В. И. Бибик, пред-

седатель рабочего комитета Н. П. Арышев).

В совхозе организовано было про-

веден заготовка кормов. Недостаток в сене и сенаже

возмещается заготовкой веточного

корма. Уборку урожая совхоз за-

кончил в предельно-скатые сроки.

Успех на уборочных работах в

колхозе «Победа» достигнут благо-

даря слаженному и высокопро-

изводительному труду прежде все-

го комбайнеров. Высокой выра-

ботки здесь добились — Дмитрий

Дмитриевич Нейфельд, Николай

Сергеевич Никитин, на счету кото-

рых по 300 гектаров убранного хле-

ба с намолотом по 3000 центне-

ров зерна. Хороших показателей

на уборке добились Виктор Ива-

шкин, «Марьевский», перевыпол-

пределяющего года пятилетки!

ПЛЕНУМ ОБЛСОВПРОФА

9 октября состоялся X пленум областного совета профсоюзов. Пленум рассмотрел организационный вопрос.

В связи с избранием В. И. Ситникова секретарем обкома КПСС пленум освободил его от обязанностей председателя и члена президиума областного совета профсоюзов.

Председателем областного совета профсоюзов избран Б. И. Окушко, ранее работавший первым секретарем Новокузнецкого горкома КПСС.

В работе пленума принял участие первый секретарь областного комитета партии Л. А. Горшков.

Около двух десятков лет водит по полям Марьевского совхоза свой трактор Петр Андреевич Янов. Успешно он трудится на вспашке зяби под будущий урожай и в нынешнюю осень. Подняв за сезон более 300 га, он значительно перекрыл годовое задание.

На снимке: П. А. Янов.

Фото Н. Павкина.



МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

ДВА ВЗГЛЯДА НА БУДУЩЕЕ

Боязнь будущего—это чувство все больше и острее охватывает сейчас сотни миллионов людей на капиталистическом Западе. Им есть почему страшиться завтрашнего дня.

«Мы вступаем в мир, где цены будут удваиваться в каждые пять лет». Такими словами заключается доклад об экономическом положении Англии, составленный недавно национальным институтом экономических и социальных исследований.

Другое подобное высказывание—министра финансов США. Он заявил: «США находятся в незавидном положении. Тяжелые последствия инфляции опущаются все сильнее и сильнее».

Президент Франции сообщил журналистам, что сейчас французское правительство решает задачу—«удержать рост цен на уровне в один процент в месяц» (или на 12 процентов в год).

Но дело не только в скачке цен. В ряде важных отраслей экономики наблюдаются застой или спад, снова почти во всех капиталистических странах начинает расти безработица. Словом, для пессимизма, боязни завтрашнего дня—причин хотят отбавлять.

На фоне столь глубокого социального пессимизма на Западе еще более впечатляет уверенность в свое будущее у людей социалистического мира и прежде всего—советских людей, граждан первой страны

социализма. Нашему человеку и в голову не приходит, что завтра он может оказаться безработным, или его зарплаток из-за роста цен снизится в полтора—два раза. Мы привыкли, что непрерывно растет мощь страны и поэтому завтра жизнь будет полнее, богаче и радостнее, чем сегодня.

Вновь и вновь вспоминается выступление Леонида Ильича Брежнева перед избирателями Бауманского избирательного округа Москвы, где раскрыты поистине грандиозные перспективы дальнейшего расцвета нашей Отчизны и жизни советских людей—перспективы, реальность которых основывается на уже достигнутом.

Конечно, отмечал товарищ Л. И. Брежнев в другой речи, на празднике целинников, мы далеко не достигли всего, чего хотелось бы. Еще не все потребности общества удовлетворяются в полной мере. Но перелом наступил и перелом коренной. И это каждый из нас знает и чувствует по собственному опыту.

Долгое время, например, в нашей экономике отстающим участком было сельское хозяйство. Партия предприняла грандиозный комплекс мер для ускоренного развития этой важной отрасли народного хозяйства. Что это дало людям, видно хотя бы из такого примера.

С 1 июля прошлого года население страны возросло на два миллиона человек. И тем

не менее в первом полугодии нынешнего года, по сравнению с тем же периодом 1973 года, советские люди хлеба и хлебных изделий потребили на сотни тысяч тонн меньше. Почему? Да потому, что выросло потребление других, более ценных продуктов, и, в частности, мяса, рыбы, молочных продуктов, масла и особенно яиц, овощей, фруктов.

В 1973 году, по сравнению с 1970 годом, в среднем советский человек потребил больше мяса—на 4 килограмма, яиц—на 35 штук, сахара—на 2 килограмма, овощей и фруктов—на 8 килограммов.

Мы уверены, что последовательное проведение партией аграрной политики приведет к подлинному изобилию продуктов питания. Мы знаем также, что цены на эти продукты будут по-прежнему стабильными. Вместе с тем доходы трудящихся постоянно растут. За четыре года пятилетки увеличивается зарплата 47 миллионов рабочих и служащих. За счет же повышения пенсий, стипендий, пособий возрастут доходы еще у 30 миллионов человек.

Все это лишь отдельные примеры того, что дает человеку труда социализм, осуществление главной цели партии—все во имя человека, для блага человека. Вот почему мы уверенно смотрим в свой завтрашний день.

И. ПАВЛОВ,
обозреватель ТАСС.

К 30-ЛЕТИЮ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ УКРАИНСКОЙ ССР ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ (14 ОКТЯБРЯ)



Одесса сегодня. Площадь Потемкинцев.

Фото И. Павленко (Фотохроника ТАСС).

БЕЗРАБОТНЫЕ С ДИПЛОМАМИ

БОНН. Многие выпускники университетов и высших учебных заведений в ФРГ не находят применения полученным знаниям и пополняют армию безработных. По данным федерального управления по вопросам труда, в этом году не имели работы четырнадцать тысяч специалистов, закончивших высшие школы и университеты

ты, — на 40 процентов больше, чем в прошлом году.

Более трети, не имеющих работы специалистов с университетским образованием—это инженеры и архитекторы, занятые в строительной промышленности, свертывающей в настоящее время производство вследствие экономического спада.

«Получение высшего образо-

вания,— заявляет старший секретарь министерства просвещения ФРГ Р. Йохимсен,— не дает гарантий от безработицы».

(ТАСС).

НАШ АДРЕС

Яблонская типография Аникеро-Судженского полиграфического производственного объединения
управления издательства, полиграфии и книжной торговли.
Объем 1 п. л.

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-11-44, зам. редактора—2-12-35, ответственный редактор—2-19-07, отдела культуры и писем—2-15-67, сельхозотдела—2-18-83, корректорской—2-15-43, бухгалтерии—2-19-51, зав. типографией—2-14-07.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ
Заказ 1948

18 ОКТЯБРЯ
КЕМЕРОВО. 18.00 «Рабочий человек». Документальный фильм. 18.20 Киножурнал. 18.30 «Вторая профессия предприятия». Репортаж с кемеровского завода «Карболит» о производстве товаров народного потребления. МОСКВА. 19.00 Человек и закон. «Дело Толстопятовых». Передача 2-я. Ведущий—доктор юридических наук А. А. Безуглый. 19.30 «Песня-73». 19.55 Премьера многосерийного художественного телефильма «Семья Тибо». 3-я серия. Франция. КЕМЕРОВО. 21.20 Новости Кузбасса. МОСКВА. 21.30 По страницам «Голубого огонька». 22.15 Чемпионат СССР по водному поло. 22.40 Концерт, посвященный 30-летию освобождению Советской Украины от фашистских захватчиков. Передача из Киева.

19 ОКТЯБРЯ
КЕМЕРОВО. 10.30 Для детей. «Знаменитый утенок Тим». Телевильм-спектакль. 11.00 «На здоровье». Передача, посвященная Дню работников пищевой промышленности. МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Мультифильм. 12.20 «Умелые руки». 12.50 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.20 «В мире животных». 14.20 Премьера фильма-спектакля «Государственный академический Малого театра Союза ССР «Дом Островского». 17.30 «Время». 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Крылья Советов». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 20.15 Экранизация литературных произведений. «Мальва». Художественный фильм. Киевская киностудия. 1956 г. 21.45 Встреча с композитором П. Аедоницким. 23.00 «Время».

20 ОКТЯБРЯ
КЕМЕРОВО. 10.30 Для детей. Мультифильм. 10.50 Для школьников. «Выдумщики». 11.30 В помощь школе. Математика. «Преобразование функций». МОСКВА. 12.00 Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 «Служу Советскому Союзу!». 13.10 «Огни цирка». 13.55 Сегодня—День работников пищевой промышленности. Пресс-конференция министра пищевой промышленности СССР В. П. Лейна. 14.25 «Счастливое солнце над нами». 14.50 Международная панорама. 15.30 «Клуб кинопутешествий». 16.30 Премьера документального телефильма «Нет, не смолкнет певец». Творческое объединение «Экран». 17.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». 18.00 «Время». 18.30 «Музыкальный киоск». 19.00 «Страницы творчества поэта Алексея Суркова». 19.50 В эфире—«Молодость». Пресс-конференция Героя Социалистического Труда депутата Верховного Совета СССР члена ЦК КПСС бригадира колхоза «Кубань» Усть-Лабинского района Краснодарского края М. И. Кленикова. 20.30 «В часы отдыха». Концерт по заявкам работников пищевой промышленности. Передача из Ленинграда. 21.30 «Летающий лыжник». Документальный фильм. 21.55 Премьера научно-популярного фильма «Кому он нужен, этот Васька?». 23.00 «Время».

Редактор
А. З. КОПТЕЛОВ

Яблонской хлебокомбинату на постоянную работу требуются грузчики, кочегары. Оплата труда сдельно-премиальная.

Дирекция.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»
12-13 октября—«Путь в полулуние». 12-го—7, 9; 13-го—5, 7, 9.
«Хозяин тайги». 12-го—11, 5; 13-го—2, 3-30.
14 октября—«Генералы песчаных карьеров». 7, 9.
15-16 октября—«Золото маккенни» (США) (2 серии)—11, 4, 6-30, 9.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ И СУББОТАМ
Заказ 1948